





Встречи «Вот если б только не мороз...»

Барнаулское второе студенческое общежитие медиуниверситета в выходные вечера напоминает стамбульский рынок...

Как живут наши отечественные студенты, мы знаем или, по крайней мере, догадываемся, а каково у нас в России, сегодня иностранному школяру?

Интересовало, почему эти парни приехали учиться именно в Россию, где сегодня многим живется несладко...

Сегодня в Алтайском медицинском университете занимается девять ребят из Пакистана...

им, до Барнаула ни разу не видевшим снега, не испытывающим на себе мороза, не так просто живется здесь. В России, Сибири, на Алтае не только климат, язык, но и совершенно другой образ жизни...

Саджад Али - слушатель подготовительного отделения. Всего несколько месяцев назад, приехав в Барнаул, «даже здороваться не умел по-русски».

- Многие мне в России нравятся и устраивают, вот если б только не морозы да жизнь была бы не такой дорогой...

шим краем. По секрету, мне сказали его друзья, Мурад встречается в Барнауле с русской девушкой, дело идет к свадьбе.

Дорого - так мы подошли к одной из самых злободневных российских проблем. Аюб Хан, студент четвертого курса лечебного факультета, рассказывает, что пять лет назад он был слушателем подготовительного отделения, стипендию получал 90 рублей...

Ребята-иностранцы ропщут и на ректорату медиуниверситета. Согласно контракта за шесть лет учебы в вузе они должны заплатить четыре тысячи долларов...

Иван СЕМЫКИН.

Реклама "АП" Короленко, 105 5 этаж АЛТАЙ ИНФОРМ ПРЕСС Рекламы "АП" тел. 23-34-78 факс 23-44-30

АДК АЛТАЙСКАЯ ДЕЛОВАЯ КОМПАНИЯ Трубопроводная арматура: задвижки, вентили, клапаны, отводы, фланцы, фитинги, шаровые краны, манометры, водосчетчики

Торговый дом «Алтранс» предлагает автозап. части на ГАЗ-53 и ГАЗ-24: двигатели, блоки двигателя, головки блока, поршневые группы

ФИРМА «ЗЕРО» РЕАЛИЗУЕТ: кабель КГХЛ, АВВГ различных сечений, провод АПВ, АППВ, ППВ, ПВ-3, электроустановочные изделия, тройники, электросчетчики однофазные, трехфазные, автоматы однофазные, трехфазные, щиты освещения, этажные, ВРУ, светильники, рубильники, электролампы накаливания, лампы люминесцентные и другие электро материалы.

Государственная филармония Алтая РЕПЕРТУАР ОРГАНОГО АБОНЕМента МИРОВАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ КУЛЬТУРА на март

ООО «Сиблизинг» реализует: двигатели ГАЗ-53, Д-243-91, ПД-10 к трактору МТЗ-кол. валы, топливные, масляные, водяные насосы, вкладыши, кольца, корзинки, диски сцепления, гуры и т.д.

КУПЛЮ ШКУРЫ КРС Тел. 22-62-79. Борзовая заимка, Силикатный район, Алтайский край

Открытие Изумруды делают не волшебники

Этим занимаются в одной из опытно-промышленных лабораторий по производству искусственных изумрудов для ювелирной промышленности в НПО «Алтай».

Метод основан на перекристаллизации природного берилла раствор-расплавным способом. Усилиями ведущих специалистов НПО «Алтай» метод доведен до промышленной технологии...

Календарь гат и событий

12 марта 80 лет назад (1917) в России началась Февральская буржуазно-демократическая революция.

50 лет назад (1947) президент США Г. Труман выдвинул внешнеполитическую программу, предусматривающую оказание срочной помощи Турции и Греции («доктрина Трумана»).

13 марта 290 лет назад (1707) Петр I издал закон о защите Отечества: «О предосторожности на случай вторжения неприятельского, открытые пограничные жители хлеба и сена в ямах, заготовлении мест для людей в лесах и болотах зараннее».

80 лет назад (1917) вышел первый номер газеты «Известия Петроградского Совета рабочих и солдатских депутатов».

15 марта Всемирный день прав потребителя 80 лет назад (1917) отрекся от престола последний российский император Николай II.

16 марта День работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства.

70 лет назад родился (1927-1967) В.М. Комаров, советский космонавт, лётчик-космонавт СССР, дважды Герой Советского Союза. Погиб 24 апреля 1967 г.

Наше здоровье Остался «вредник» без призора

Вместе с другими реалиями прошлой жизни сегодня разрушена и система, позволявшая вовремя выявлять и предупреждать профзаболеваемость. Почти все крупные предприятия из-за отсутствия денег и по другим причинам не смогли сохранить свои медсанчасти.

марта и декабря 1996 года. Кстати, последний опубликован в «Медицинской газете» 26 февраля нынешнего года. Все три приказа действующие, но каждый по определенным разделам.

- Татьяна Сергеевна, прежде всего, сколько людей в Барнауле работают на вредном производстве?

Очень важно учитывать и то, что на каждом производстве свои специфические заболевания. На одном, силикоз или интоксикация, на другом вибрационная или шумовая болезни.

- Получается, что сегодня «вредники» предоставлены сами себе?

- Существует закон РСФСР «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» 1991 года и три приказа: от сентября 1989, от

Яна ПРОЗОРОВА.

SONY Настоящий Звук - это SONY. ОСТАЛЬНЫЕ - ОТЗВУК. Вся продукция сертифицирована.

